© MD-05/03-SchieBfolgeregelung

ECO
SchlieBfolgeregler SR Basis-1

Technische Daten:

e Tirflligelgewicht: max. 200kg je Turfltugel

e Tirfllgelbreite: bis 1,60m je Turfligel

¢ Platzbedarf oberhalb der Tir: min. 30 mm

e Oberflache: galvanisch verzinkt

e Lieferumfang: SchlieB3folgeregler, 2 Stitzwinkel,
6 Schrauben M8

Funktionsweise

Werden die beiden Turfltigel einer Tur

gedffnet, so richtet sich der Teleskoparm

des SchlieRfolgereglers ECO SR Basis-1 aufgrund
der integrierten Schenkelfeder automatisch auf.

Der SchlieRfolgeregler bestimmt die
SchlieRreihenfolge der beiden Turfliigel:

der SchloRfliigel, der zuletzt schlieRen

soll, stéRt mit dem Zapfen seines Stlitzwinkels
auf den federnd gelagerten Teleskoparm des
SchlieRfolgereglers und bleibt in dieser Stellung ...

bis der Riegelfliigel beim Schliefen mit seinem
Mitnehmerzapfen seitlich an den Teleskoparm
des SchlieRfolgereglers gelangt und ...

den Teleskoparm des SchlieRfolgereglers flach an
die Tirzarge klappt. Dadurch wird der SchloRfliigel
freigegeben, so dass ...

der Schloffliigel ebenfalls vollstandig schlieRen
kann.

Der SchlieRfolgeregler ECO SR Basis-1 bleibt flach
an der Zarge, wenn nur der SchloB3fliigel gedffnet
wird.

Er tritt jedoch automatisch in Funktion, wenn auch
der Riegelflugel gedffnet wird.




© MD-05/03-SchieBfolgeregelung

Montage - Hinweis
Instruction de montage
Istruzioni per il montaggio
Instrucciones de montaje

Fitting Instructions
Montagerichlijn
Instrukcja montazu
Beépitési utasitas

ECO

780
260
240
e 220 anblmdldw‘sOmm
25 P
55 200 AN
g N T
; 180 Tarblattdicke 80 mm_
gg 160 |
£ < S
gg 1ao | Tomiatidicke Toomm L |
oL e
120 N N I N
500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600
Tiirfligelbreite B in mm
§ Riegelfligel SchloBfllgel
‘ - (Tarfltgelbreite B) ™
<A

Das AnschlagmaR A sollte
so gewahlt werden, daB die
——— Mitnehmerklappe den SchloB-

fliigel so weit aufdriickt bis
der SchlieBfolgeregler ihn
abstitzt.

Das AnschlagmaB A sollte
so gewahlt werden, daB bei
SchlieBen des Riegelfliigels
ein Sicherheitsspalt (S) von
mindestens 30mm frei bleibt.

- Senkung
60 \ Bm8DIN74 || A | &

cI ; /
," max. 72° \‘%’

/,/ min. 30°

M8x20 mit Innen-
sechskant SW 4

Mutter M8 DINA39 SW13

Montage

Entnehmen Sie bitte die Montageabstande dem Diagramm und
der Skizze.

Befestigen Sie zuerst die beiden Stiitzwinkel mit den beiliegenden
Innensechskant-Senkkopfschrauben (M8x16 DIN 7991) an den
vorderen oberen Ecken der beiden Tirflligel. Die Montagepunkte
finden Sie in der Zeichnung auf dieser Seite.

Montieren Sie als ndchstes den SchlieRfolgeregler mit den
beiliegenden M8x16-Innensechskantschrauben an der Turzarge.
Die Senkkopfschraube ist firr die Bohrung mit Senkung bestimmt,
die Kopfschraube fiir das Langloch. Achten Sie darauf, dass der
SclieRfolgeregler im angeklappten Zustand genau waagrecht zum
Tlrsturz verlauft. Sie konnen die waagrechte Ausrichtung
korrigieren, indem Sie die M8-Kopfschraube im Langloch lockern
und das FuBstiick um die Senkkopfschraube drehen.

Beachten Sie bitte, daB der Teleskoparm in aufgerichteter
Stellung genau auf den Zapfen am Stutzwinkel des SchloR-
fliigels trifft. Mit der Einstellschraube am FuR des Schlief-
folgereglers kdnnen Sie den Aufrichtewinkel justieren.
Ziehen Sie danach die Kontermutter wieder gut fest.

Wartun
Fetten oder Olen des SchlieBfolgereglers ist nicht notwendig.

Reinigen Sie den SchlieRfolgeregler von Zeit zu Zeit und prifen Sie
dabei den korrekten Aufrichtewinkel sowie den waagrechten Sitz
ander Tlirzarge.



